

Hamás zaútočil na „tvrdou připomínku“ vlny usmíření na Blízkém východě nebude trvat s nevyřešeným palestinsko-izraelským konfliktem

 globaltimes.cn/page/202310/1299452.shtml

-
-
-
-
- 

ČÍNA / DIPLOMACIE

Hamás zaútočil na „tvrdou připomínku“ vlny usmíření na Blízkém východě nebude trvat s nevyřešeným palestinsko-izraelským konfliktem

Podle

Zhao Yusha

Zveřejněno: 08.10.2023 21:46

-
-
-
-
- 



Na obloze města Rafah v jižním pásmu Gazy je v sobotu 7. října 2023 vidět příval raket odpálených z Gazy do Izraele. Do izraelských nemocnic bylo zatím převezeno 908 zraněných, uvedlo izraelské ministerstvo zdravotnictví. Odděleně v Izraeli zemřelo nejméně 40 lidí, uvedli podle médií dříve úředníci. V Gaze je téměř 200 mrtvých a více než 1600 zraněných, uvedlo palestinské ministerstvo zdravotnictví. Foto: Xinhua

Čína v neděli zopakovala, že základní cesta z palestinsko-izraelských konfliktů spočívá v realizaci dvoustranného řešení a zřízení nezávislého Palestina poté, co poslední konflikt vyvolaný militanty Hamásu zabil stovky. Čína vyzvala příslušné strany, aby zachovaly klid, zachovaly se zdrženlivě a vyhnuly se další eskalaci.

Čínští pozorovatelé uvedli, že překvapivý útok, vyvolaný převážně záměrem Hamasu narušit saúdsko-izraelskou normalizaci podporovanou USA, zastíní nedávnou „vlnu usmíření“ na Blízkém východě a poslouží jako tvrdá připomínka toho, že usmíření bude krátké. - žil s nevyřešeným palestinsko-izraelským konfliktem. Domnívají se také, že konflikt zasáhne těžkou ránu pro politiku

Washingtonu na Blízkém východě, včetně narušení nové obchodní cesty mezi Indií a Blízkým východem podporované USA, což je plán zaměřený na boj proti Číně.

Ozbrojenci Hamásu vypálili tisíce raket a vyslali desítky bojovníků do izraelských měst poblíž pásma Gazy v bezprecedentním překvapivém ranním útoku během velkého židovského svátku v sobotu. Počet obětí v Izraeli po překvapivém útoku militantní skupiny Hamas je podle několika izraelských médií 600. Palestinští představitelé uvedli, že v Gaze bylo zabito více než 300 lidí, bez rozdílu mezi bojovníky a civilisty, uvedla AP.

Izraelský bezpečnostní kabinet oficiálně vyhlásil válečný stav, uvedl v neděli vládní tiskový úřad.

Izraelský premiér Benjamin Netanjahu v sobotu slíbil "mocnou pomstu" proti překvapivému útoku militantů Hamásu. Netanjahu řekl: "Vstupujeme do dlouhé a obtížné války, která nám byla vynucena vražedným útokem Hamasu."

Čína je hluboce znepokojena současnou eskalací napětí a násilí mezi Palestinou a Izraelem. Vyzýváme příslušné strany, aby zůstaly zklidněte se, dbejte na zdrženlivost a okamžitě ukončete nepřátelské akce, abyste ochránili civilisty a zabránili dalšímu zhoršování situace, uvedl v neděli mluvčí čínského ministerstva zahraničních věcí v prohlášení.

Opakující se konflikt znovu ukazuje, že vleklé zastavení mírového procesu nemůže pokračovat. Zásadní východisko z konfliktu spočívá v realizaci dvoustranného řešení a vytvoření nezávislého státu Palestina. Mezinárodní společenství musí jednat s větší naléhavostí, zintenzívnit vstup do palestinské otázky, usnadnit brzké obnovení mírových rozhovorů mezi Palestinou a Izraelem a najít způsob, jak dosáhnout trvalého míru, poznamenal mluvčí.

Čína bude pokračovat v neúnavné spolupráci s mezinárodním společenstvím za tímto účelem, řekl mluvčí.

Čínská ambasáda v Izraeli i čínská kancelář v Palestině vydaly varování čínským občanům v těchto místech, aby věnovali velkou pozornost vyvíjející se situaci a posílili bezpečnostní opatření.

"Siréna civilní obrany neustále zní; ulice jsou plné vojáků se zbraněmi, válečná letadla se vznášejí nad... Na letišti slyšíte lidi plakat," čínský občan, který uvízl na mezinárodním letišti Ben Gurion nedaleko Izraele. Město Tel Aviv, které požádalo o anonymitu, to v neděli řekl Global Times.

Velké letecké společnosti jako American Airlines, Air France, Lufthansa, Emirates, Ryanair a Aegean Airlines tento víkend po útoku zrušily desítky letů do Tel Avivu.

Čínský student, který studuje v Rehovotu [izraelské město zhruba 66 kilometrů od Pásmo Gazy], který se raději jmenoval Zack, řekl Global Times, že nejen slyšel bombové útoky, ale také viděl jasné body na noční obloze. Izraelský protiraketový systém Iron Dome zachycoval létající rakety. Jeho každodenní život však zůstává nerušený.

Od neděle izraelští vojáci stále bojovali o znovuzískání kontroly nad územím na jihu země od Hamasu. Izraelské údery rovněž srovnaly se zemí budovy v hustě osídleném pásmu Gazy, uvedla zahraniční média.

Wen Shaobiao, odborník z Shanghai International Studies University, uvedl, že konflikt bude v následujících dnech dále eskalovat, protože Izrael již provedl válečnou mobilizaci. Netanjahuova administrativa byla vždy tvrdá vůči palestinsko-izraelskému konfliktu, řekl s tím, že Netanjahu bude čelit vážné politické krizi, pokud na tento útok nezareaguje důrazně.

Přesto Wen věří, že konflikt během několika týdnů utichne za zprostředkování velkých regionálních a mezinárodních mocností, jako jsou Egypt a USA.



Děti se procházejí po troskách mešity zničené při izraelských náletech v Khan Yunis v jižním pásmu Gazy 8. října 2023. Boje mezi izraelskými silami a palestinskou militantní skupinou Hamas zuřily 8. října a po překvapení byly na obou stranách zabity stovky lidí. Útok na Izrael přiměl premiéra Benjaminu Netanjahu varovat, že „se pouštějí do dlouhé a obtížné války“. Foto: VCG

„Poslední pokus“

Tento útok je považován za nejvážnější útok proti Izraeli za poslední generaci. Hamas útok pojmenoval „Povodeň Al-Aksá“, což je podle něj reakce na znesvěcení mešity Al-Aksá a zvýšené násilí mezi osadníky.

Jedním hlubším důvodem tohoto útoku je narušení vyjednávání o izraelsko-saúdské normalizaci, která je primárně usnadněna Washingtonem, řekl pro Global Times Li Shaoxian, ředitel Čínsko-arabského výzkumného institutu na univerzitě Ningxia.

Hamás se obává, že pokud Saúdská Arábie normalizuje vztahy s Izraelem, další arabské země mohou následovat, což bude pro Palestinu destruktivní, uvedli experti s tím, že všechny síly v Palestině jsou proti arabským zemím, které normalizují vztahy s Izraelem, a žádají vyřešení Palestiny a Izraele. konflikty jako předpoklad pro hladké vztahy arabských zemí s Izraelem.

Několik čínských expertů se domnívá, že překvapivý útok může nejen narušit vyjednávání o izraelsko-saúdskoarabském normalizačním procesu, ale pravděpodobně také snížit čerstvě nastolenou vzájemnou důvěru mezi Saúdskou Arábií a Íránem, které za zprostředkování Číny obnovily diplomatické styky.

Po konfliktu se zdálo, že vlády Saúdské Arábie, Kataru a Íránu obviňují Izrael ze sobotního eskalování konfliktu s Hamásem. "Království Saúdské Arábie pozorně sleduje vývoj bezprecedentní situace mezi řadou palestinských frakcí a izraelskými okupačními silami, která tam vyústila ve vysokou míru násilí na několika frontách," uvedlo saúdskoarabské ministerstvo zahraničí v prohlášení. .

Americký prezident Joe Biden nabídl v sobotu Izraeli po útoku „všechny vhodné prostředky podpory“ a varoval „jakékoli strany nepřátelské Izraeli“, aby nehledali výhodu.

Vysoký představitel Hamásu v sobotu kritizoval zaujatý postoj USA vůči Izraeli. Zástupce šéfa Hamásu Saleh al-Arúrí v tiskovém prohlášení uvedl, že „pokrytecký postoj USA je světu znám a my s ním nepočítáme“.

Expertí uvedli, že tento konflikt vážně naruší americkou politiku na Blízkém východě. Posledním příkladem je Bidenův plán na vybudování rozsáhlé dopravní sítě s Indií, Saúdskou Arábií a Spojenými arabskými emiráty.

Pokud by Saúdská Arábie a Izrael normalizovaly vztahy, železniční systém by mohl zahrnovat Izrael, čímž by se podle Axios rozšířil dosah projektu do Evropy přes izraelské námořní přístavy.

Čína pochopila podstatu řešení palestinsko-izraelského konfliktu, jak se odráží v nedělních poznámkách mluvčího ministerstva zahraničí, řekl Liu Zhongmin, profesor na Blízkovýchodním institutu Šanghajske univerzity mezinárodních studií, s tím, že implementace dvoustátního řešení a vytvoření nezávislý stát Palestina má položit palestinsko-izraelský konflikt na stůl a poté přejít k podpoře usmíření mezi Izraelem a arabským světem. "Vlna usmíření na Blízkém východě nebude trvat dlouho, palestinsko-izraelský konflikt zůstane nevyřešený," řekl Liu.

"Spojené státy připravují plány na vyřešení palestinsko-izraelského konfliktu bez zapojení Palestiny; a pak takový plán vnucují Palestině," řekl Liu a dodal, že současný plán USA přimět více arabských zemí, aby se smířily s Izraelem, přiměl Palestinu a útok Hamásu je jeho posledním příkopem.

Odborníci také uvedli, že nestranný postoj Číny při zprostředkování rozporů mezi zeměmi Blízkého východu byl široce uznáván mezinárodní společností a dosáhl významných výsledků s obnovením diplomatických styků Saúdské Arábie a Íránu Úspěch Číny při zprostředkování rozhovorů mezi Saúdskou Arábií a Íránem může sloužit jako příkladná role při řešení palestinsko-izraelských konfliktů, ačkoliv ten druhý je výsledkem složitějších konfliktů, uvedli experti.

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY



China's stance on escalation of tensions between Palestine and Israel

China's stance on escalation of tensions between Palestine and Israel



Israel suffers great losses as Hamas secretly strikes

During the Donald Trump era, the US shifted from mediating the Israeli-Palestinian conflict to a more explicit tilt ...



Three Chinese nationals injured, four others reportedly missing in latest flare-up of Israel-Palestine tensions: source

Three Chinese were injured in attacks, with one shot in the abdomen and one in the leg, and ...



The US bears responsibility for the resurgence of the Israel-Palestine conflict

On Saturday, Al-Qassam Brigades, the armed wing of the Islamic Resistance Movement (Hamas), launched a large-scale surprise attack ...

MOST VIEWED